

Vánoční zpravodaj

pro obyvatele Horoměřic vydává zdarma rada obce



Předvánoční povídání o prvních dnech na radnici

Po více než dvaceti letech se na obecním úřadě kompletně vyměnilo vedení. Vítězné Sdružení nezávislých kandidátů Naše Horoměřice a Starostové a nezávislí uzavřeli smlouvu o koaliční spolupráci a Ustavující zastupitelstvo obce následně zvolilo starostou Jana Herčíka (NH) a místostarosty Aleše Sedláčka (STAN) a Ivana Krále (NH). Na jejich první dojmy jsme se zeptali pod rozsvíceným vánočním stromem.



Krásné Vánoce a všechno nejlepší do nového roku Vám všem přeje starosta Jan Herčík (uprostřed) a místostarostové Aleš Sedláček (vlevo) a Ivan Král (vpravo).

Nikdo z vás dosud v zastupitelstvu nepracoval. Jaký byl tedy první den na radnici?

Předání úřadu bylo solidní. Například bývalá místostarostka Jana Kohoutová ho měla připravené velmi profesionálně. Bylo vidět, že končící radní mají zájem, aby se na rozdělaných agendách pokračovalo. Co nás trochu překvapilo, bylo množství papírů, které ležely na různých hromádkách k vyřízení. Je tady spousta šanonů, které jsou sice precizně popsány, ale pro člověka, který tady nebyl, je obtížné pochopit systém jejich ukládání. Například zde nebyla jednotná evidence smluv. Agenda zkrátka nebyla vedená tak, aby šla ze dne na den předat. Proto jsme začali právní audit smluv, prověříme i finanční podmínky dlouhodobých smluv. Do budoucna chceme mít evidenci smluv v časové řadě a věcně uspořádané, v elektronické formě. Tzn. chceme digitalizovat staré základní smlouvy a ty nové chceme i zveřejňovat.

Co jste museli řešit nejdřív?

První dny se naválilo množství administrativních kroků, které jsme museli udělat, abychom vůbec mohli začít pracovat. Tedy podpisové vzory, bankovní účty atd. Dále je spousta agend, kde se musíme přeheslovat a změnit oprávněné osoby. S firmou T-Mobile zápasíme doteď – nejsme schopni od nich dostat tři nová čísla. Takže doteď nemáme služební telefony. Byly to samé techničkáře, ale nás zasekly na týden, protože to bylo časově náročné.

Jak vás přijali zaměstnanci obce?

Na to, jak rozsáhlou úřední agendu už dnes Horoměřice – počtem obyvatel spíše městečko než vesnice, musí řešit, je na úřadě zaměstnanců málo. Potěšila nás vstřícnost, s jakou nás přijali. Začali jsme s malíčkostmi: až doteď si nosili zaměstnanci obědy v kastrůlkách ze školní jídelny, protože to tak bylo „odjakživa“ nastavené. Teď chodíme společně na obědy tam. Je to milá společenská událost. Naše nevýhoda je, že zaměstnanci jsou pod tlakem pracovních nabídek z Prahy, o to je těžší je udržet a motivovat. Pokud se nám podaří změnit dispozici úřadu, aby zaměstnanci měli lepší pracovní prostředí, tak i oni se určitě budou cítit líp. Dobrou věcí předchozího vedení je, že přesunuli poplatkovou pokladnu do přízemí. Občané tak už nemusí chodit do prvního patra. Je tam i klientská zóna, kde si lidé můžou sednout, můžou pohodlně jednat s úředníkem. V prvním patře tento systém není, takže do budoucna něco podobného chceme zavést i nahoru. Ideální stav nastane, až si občané budou moci vyřídit maximálně věci dole a pokud budou potřebovat mluvit s námi, tak si přes nějaký elektronický systém budou moci rezervovat termín. Ušetří to čas jim i nám.

Jak si představujete chod úřadu do budoucna?

Překvapilo nás, jaké jednotlivosti radní řeší. Chceme moderní úřad, kde většinu věcí mohou řešit úředníci sami a volení radní budou mít čas na řešení strategických záležitostí. Tzn.

JAN JAKUB RYBA

ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ



Zveme vás na

VÁNOČNÍ KONCERT,

který se bude konat

23.12. od 18:00 ve statku
v Horoměřicích.

rozvoj obce, školství, dopravu, dotace atd. Chod kanceláře by měl běžet automaticky a teprve při vážných problémech by mělo zasáhnout vedení obce. Další věc, kterou jsme změnili, je čas jednání rady obce. Dřív se zasedání konala večer. My jsme to přesunuli na dopoledne, takže můžeme na jednání rady rovnou zvát organizace a dodavatele a problémy, včetně velkých investičních témat jako čistička odpadních vod a pod. rovnou řešit na radě se všemi zainteresovanými.

Jak jste daleko s přípravou rozpočtu obce na příští rok?

V těchto dnech (pozn. - rozhovor proběhl 3. 12.) dokončujeme jeho přípravu, 18. prosince po projednání ve finančním výboru jej předložíme zastupitelstvu ke schválení. Tím se vyhneme rozpočtovému provizoriu a můžeme normálně pokračovat. Sestavujeme velmi konzervativní vyrovnaný rozpočet. Jsme opatrní, nevíme, jak se bude vyvíjet národní hospodářství, od čehož se odvíjí výše příjmů obce. Takže raději počítáme s nižšími příjmy, abychom měli jistotu, že nám na konci roku nedojdou peníze. Provozní výdaje jsme navýšovali jenom tam, kde je to povinností ze zákona, dále třeba za zdražení energií, vyšší příspěvek na autobusy atd. Hledáme úspory v režijních nákladech. Musíme splácet historické úvěry, zejména na čističku odpadních vod. Příští rok budeme muset ještě zaplatit poslední splátku za statek, což nám odčerpává peníze, protože je to celkem přes pět milionů. Pokud přijdou dotace, můžeme je ihned zapracovat a zahájit větší investiční akce.

Do Zámečku zatéká



Koncertem Amadeus tria v Rytířském zámečku jsme odstartovali využívání Zámečku.

Objekt bývalého statku i jeho památkově chráněný zámeček chceme co nejvíc využívat pro setkávání a společenské akce. Bohužel, na půdě Zámečku jsme našli shnilé trámy, protože tam zatéká. Hodně se jich bude muset vyměnit. K žádosti o dotaci je nutné zpracovat prováděcí stavební dokumentaci. Dále musíme uvést, jak bude využita část, kterou oprava přímo zasáhne. Tedy zejména bývalá ubytovna ve druhém patře, okrajově i Rytířský sál. V krátké době proto otevřeme debatu, jak historickou část Zámečku využít. Chtěli bychom, aby to souviselo se společenským životem, kulturou, veřejnými službami apod. Inspirací může být i studie, kterou zpracovali naši předchůdci. Pokud jde o kapli, která je také v této části, je využití jasné.

Rytířský sál



Rytířský sál na zámku (bývalém statku) se stal oficiálním obřadním místem. Pro zájemce je možné, nově, uzavírat civilní sňatky i v zámečkové kapli. Obřad na tomto místě bude zpoplatněn částkou 3 tisíce. Po dohodě je možné využít i prostory bývalé jídelny v přízemí zámku.

O podobě školky rozhodnou peníze



Potřebujeme rozšířit kapacitu školky. Minulá radnice požádala o dotaci, což jsme podpořili. Výsledek budeme vědět v průběhu příštího zhruba půl roku. Když dotace přijde, jsme připraveni okamžitě zahájit stavbu. Pokud ale dotaci nedostaneme, budeme hledat náhradní co nejspornější a nejrychlejší řešení. Naše obec v uplynulých letech už dostala velmi vysoké dotace, takže máme trochu obavy, jak bude tato žádost posouzena. Budeme se snažit tlačit, jak to půjde, ale jistě zatím není nic.



Jednali jsme o dopravě

Pozvali jsme starostku a místostarostu Velkých Přílepech, zástupce Policie ČR a naše obecní policisty k jednání o zklidnění dopravy v obci. Představili jsme naše nová čísla z monitorování průjezdu vozidel. Nyní je to až 30 tisíc průjezdů obce denně, z toho je 3500 nákladních aut. Máme zájem o zřízení úsekového měření rychlosti. Policie není v zásadě proti. Podmínkou, aby obec celý systém mohla provozovat, je to, že se obec Černošice vzdá výtěžku z poplatků a že nejdříve vyzkoušíme situaci instalací měřičů s archivováním počtu vozidel, které rychlost skutečně porušují. Policie souhlasí s tím, že zahájíme řízení ohledně snížení rychlosti u přechodu u školy na 30 km. Ve hře je osazení zpomalovacího nebo běžného semaforu. Jako rozumné vidí i zpomalení na 30 km/h na přechodu před vinotěkou.

Ve spolupráci s Velkými Přílepepy uvažujeme o společné studii, která by stanovila objízdovou trasu pro tranzitní nákladní dopravu, aby bylo možné vyjednat s krajem o osazení značek regulujících vjezd nákladní dopravy do celé oblasti. Bohužel, místní obchvat Horoměřic už není možný, protože jediné místo, kudy mohl jít, je už zastavěné. To je rozdíl od Velkých Přílepech, které mají kolem obce volné prostory, takže paní starostka úspěšně vyjednávala s krajem o obchvatu.

Školní družina bude od nového roku v provozu do 17.30



Na společném jednání s vedením školy jsme se domluvili, že od Nového roku bude školní družina v provozu do 17.30. Prodloužení doby provozu družiny byl častý podnět, který jsme od občanů dostávali během kontaktní kampaně. Dále jsme řešili odchody dětí z družiny mimo stanovené časy. Pro spojení rodiče a učitele, poslouží videotelefony, popřípadě mobilní telefony, které škola, ve spolupráci s obcí zajistí do každého oddělení. Dalšími tématy byla, samozřejmě, kapacita školy, provázanost školy, školky a školní jídelny. Možnost další přístavby tak aby bylo možné obědy vařit přímo ve škole. Paní ředitelka i paní zástupkyně byly velmi vstřícné. Tešíme se na další spolupráci.

Jízdní řády s platností od 9. 12. 2018 naleznete na: www.horomericze.cz



Provozní doba zdravotnických zařízení během Vánoc 2018

Lékárna Horoměřice

21. 12., 27. a 28.12. normálně 8:00 – 17:00 hod.,
31. 12. 8:00 – 14:00 hod.

MUDr. Friedlová

21. 12. 8:00 – 12:00, 27. 12. 8:00 – 12:00, 28. 12. nebude,
31. 12. 8:00 – 10:00 hod.

MUDr. Prokopová

21. 12. 8:00 – 12:00, 27. a 28. 12. 8:00 – 11:00, 31. 12. nebude

MUDr. Hordossyová

21. 12. 15:00 – 18:00, 22. 12. 8:00 – 12:00, 27. 12. 7:00 – 12:00, 28. 12. 15:00 – 18:00, 29. 12. nebude, 31. 12. 7:00 – 12:00

Radnice se otevírá



Spustili jsme oficiální stránku obce na facebooku a jsme rádi, že jejich fanoušků rychle přibývá. Zřídili jsme přímé emailové adresy na vedení obce i odborné útvary – najdete je na této stránce. Pracujeme na nových webových stránkách, v tuto chvíli řešíme jejich koncept a vybíráme dodavatele. A konečně, noviny, které držíte v rukou, nejsou konečnou podobou nového Zpravodaje. Na ten si chceme dát víc času, takže úplně nový časopis obyvatel Horoměřic vám představíme v prvních měsících příštího roku. Už teď nám můžete psát, co byste si v něm chtěli přečíst, nebo jako by měl vypadat, a to na adresu zpravodaj@horomerice.cz nebo na Facebook.



Vážení občané,

rádi bychom využili příležitosti v prvním povolebním zpravodaji k poděkování našim voličům za hlasy v komunálních volbách. Nesmírně si jich vážíme a slibujeme, že se i nadále budeme aktivně podílet na práci pro obec v pro nás nové opoziční roli.

Zároveň přejeme všem občanům Horoměřic klidné prožití vánočních svátků a vše nejlepší do nového roku.

Členové ODS Horoměřice
a nestraníci z kandidátky ODS

Komise rady již pracují

Rada na svém zasedání 20. 11. ustanovila své komise. Děkujeme zájemcům, ochotným v komisích pracovat. Rada je přesvědčena, že poradní hlas komisí je důležitý. Komise také poskytují občanům možnost přicházet s podněty, otevírají diskusi k odborným tématům, zpracovávají rešerše, analýzy, návrhy koncepčních dokumentů. Některé komise se již scházejí jednou měsíčně, v některých funguje aktivní komunikace po e-mailu. Rada se již zabývala podklady komise pro otevřenou radnici k speciálnímu číslu vánočního zpravodaje, redakční radě a návrhu výběru dodavatele grafiky zpravodaje do budoucna. Stavební komise pak doporučila dopravní opatření v ulici Politických vězňů. V obou případech konala Rada, dle doporučení. Komise pro životní prostředí připravuje podklad k odpadovému hospodářství, školská komise pak stanovisko k vyhlášení grantů a revitalizaci hřišť v obci. Svou agendu od ORP Černošice již obdržela sociální i přestupková komise. Komise mají k dispozici pro svá jednání galerii Orchidea.



zasedání Komise vzdělání (školství), sportu a kultury

POČET	K. Životního prostředí a místního hospodářství	JMÉNO	PL.P.
1	Předseda komise	doc. Ing. Vlastimil Altman Ph.D	NH
2	Členové komise	doc. Ing. Jan Mikuška, CSc.	NH
3		PhDr. Borek Bítan	NH
4		Anaštiezle Vojbrachťová	STAN
5		Lenka Kulhavá	STAN
6		Vladimír Dvořák	TOP 09
7		Petr Chundela	ODS
POČET	K. Sociální a zdravotní	JMÉNO	PL.P.
1	Předseda komise	MUDr. Monika Němcová	NH
2	Členové komise	MUDr. Pavla Lacková	NH
3		Miloš Vajš	NH
4		Mgr. Pavla Prylová	STAN
5		Mgr. Hana Bartoníčková	STAN
POČET	K. Stavební, územního rozvoje a dopravy	JMÉNO	PL.P.
1	Předseda komise	Ing. Marcela Helerová	STAN
2	Členové komise	Ing. Arch. Adam Jech	NH
3		Ing. Vít Šmilauer	NH
4		Ing. Šárka Fajkošová	STAN
5		Ing. Helena Rezková	STAN
6		Vladimír Dvořák	TOP 09
7		Ing. Arch. Klára Eckertová	STAN
POČET	K. Otevřené radnice a info. technologií	JMÉNO	PL.P.
1	Předseda komise	Ing. Miroslav Nový	STAN
2	Členové komise	Ing. Jiří Gurecký	STAN
3		Ing. Petr Vojtěch	STAN
4		Ing. Jan Klíma	NH
5		Ing. Petr Bláha	NH
6		Ing. Luboš Langer	ODS
POČET	K. Vzdělání (školství), sportu a kultury	JMÉNO	PL.P.
1	Předseda komise	Jindřich Šrb	STAN
2	Členové komise	Ing. Šárka Fajkošová	STAN
3		Lenka Kulhavá	STAN
4		Miroslav Piderman	NH
5		MUDr. Monika Němcová	NH
6		Mgr. Stanislav Luňák	STAN
7		Ing. Petr Dvořáček	STAN
8		Václav Kásek	ODS
POČET	K. Přestupková	JMÉNO	PL.P.
1	Předseda komise	JUDr. Marie Vítková	KX
2	Členové komise	Richard Stadler	NH
3		Eva Šenová	KX
4		Jan Plass	KX

Obecní úřad Horoměřice

Úřední hodiny

Pondělí: 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00

Úterý: 8:00 – 12:00

Středa: 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00

Čtvrtek: 8:00 – 12:00

Poznámka: stavební technik je pouze ve středu

Kontaktní adresa

Obec Horoměřice
Velvarská 100
252 62 Horoměřice

Fakturační adresa

Obec Horoměřice
Velvarská 100
252 62 Horoměřice
IČO: 00241229
DIČ: CZ00241229

Webové stránky

www.horomerice.cz

Bankovní spojení

Číslo účtu: 8120111/0100

E-mail

podatelna@horomerice.cz

ID datové schránky

m93bd5b

Telefon

pevná linka: 220 970 240
fax: 220 971 470

Kontakty

na vedení obce

→ **starosta:**
MVDr. Jan Herčík, CSc., tel.: 220 971 125,
e-mail: starosta@horomerice.cz

→ **1. místostarosta:**
Ing. Aleš Sedláček, tel.: 220 971 930,
e-mail: ales.sedlacek@horomerice.cz

→ **2. místostarosta:**
Ivan Král, tel.: 220 970 375,
e-mail: ivan.kral@horomerice.cz

na zaměstnance obce

→ **matrika, evidence obyvatel:**
Iveta Pálková, tel.: 220 970 242
e-mail: iveta.palkova@horomerice.cz

→ **hlavní účetní:**
Šárka Musilová, tel.: 220 970 240
e-mail: sarka.musilova@horomerice.cz

→ **poplatky:**
Eva Kybicová, tel.: 220 971 931
e-mail: eva.kybicova@horomerice.cz

→ **podatelna, přestupky:**
Helena Řepíková, tel.: 220 970 240
e-mail: helena.repikova@horomerice.cz

Kde získat informace z dění v obci

→ Webová stránka obce (www.horomerice.cz)

→ FB stránka obce (www.facebook.com/horomerice)
- stránka je veřejná, není potřeba mít zřízený účet

→ Mobilní rozhlas (horomerice.mobilnirozhlas.cz)
- po registraci zdarma budete dostávat zprávy na e-mail nebo formou SMS

Zastupitelé

(v abecedním pořadí)



Doc. Ing. Vlastimil Altmann, Ph.D.
zastupitel

Vysokoškolský pedagog. V Horoměřicích žije od roku 1985. Vystudoval ČZU. Pracuje jako pedagog na České zemědělské univerzitě. Zvolen za SNK Naše Horoměřice.



Zdeněk Babka
zastupitel

64 let, člen ODS, bývalý starosta obce. V zastupitelstvu od r. 1992, místostarosta v letech 2006 – 2014, starosta v letech 2014 – 2018. Staral se o fungování samosprávy a státní správy, činnost obecní policie, koordinoval veškeré činnosti obce. Řešil strategii rozvoje obce, územní plánování a mnoho další agendy. Má bohaté zkušenosti z obecní samosprávy V novém zastupitelstvu byl zvolen členem kontrolního výboru, kde využije své bohaté zkušenosti z obecní samosprávy.



Antonín Čacký
radní

OSVČ – elektrotechnik. Horoměřický rodák. Vystudoval SPŠ elektro-technickou. Od roku 1989 v tomto oboru podniká. V zastupitelstvu obce působil ve stavební komisi a byl předsedou finančního výboru. Člen Sokola Horoměřice a jeho výboru. Zvolen za SNK Naše Horoměřice.



Vladimír Dvořák
zastupitel

Aktuálně končící jako strážník v naší obci. Vystudoval vyšší odbornou školu krizového řízení. Dlouhá léta spolupracuje spolu s kriminální policií na problematice prevence před drogami u dětí a mládeže. Žije v Horoměřicích s manželkou a s dětmi



Ing. Šárka Fajkošová
zastupitelka

Vystudovala Vysokou školu ekonomickou. V současné době působí jako učitelka anglického jazyka a ekonomie. Je členkou komise pro vzdělání (školství), sport a kulturu, kde by se chtěla zasadit o vytváření prostoru pro společenské, kulturní a sportovní aktivity. Zvolena za STAN..



Ing. Marcela Helerová
radní

Vystudovala Gymnázium v Ústí nad Labem a poté Vysokou školu ekonomickou v Praze. Od roku 1989 pracuje na různých pozicích v oblasti korporátního bankovníctví. Radní, předsedkyně stavební komise. Chtěla by přispět k průmyslnému rozvoji obce a tvorbě strategických dokumentů v oblasti výstavby. Zvolena za STAN.



MUDr. Jan Herčík, CSC.
Starosta

Zvěrolékař. Horoměřický rodák. Vystudoval Vysokou školu veterinární v Brně. V roce 1990 založil veterinární kliniku v Horoměřicích, která se stala jednou z prvních privátních veterinárních klinik v nás. Autor několika knih o léčení zvířat. Zvolen za SNK Naše Horoměřice.



Bc. Jana Kohoutová
zastupitelka

52 let, bývalá místostarostka. V zastupitelstvu je od r. 2002. Zabývala se zejména hospodařením obce a rozpočtem, školstvím, administrativou, přípravou smluv. Vedla redakci Horoměřického zpravodaje a organizačně zajišťovala obecní společenské akce. Byla autorem mnoha článků ve Zpravodaji. V novém zastupitelstvu byla zvolena členkou finančního výboru, kde využije své zkušenosti.



Filip Kohutič
zastupitel

36 let, člen ODS, bývalý místostarosta. V zastupitelstvu od r. 2010. V letech 2010 – 2014 předsedou komise pro životní prostředí, místostarosta v letech 2014 – 2018. Zabýval se administrací dotací a zadávání zakázek, řídil stavební projekty, řešil technické záležitosti. Zastupoval obec v MAS Přemyslovské Střední Čechy. V novém zastupitelstvu byl zvolen předsedou kontrolního výboru, kde své zkušenosti hodlá využít.



Ivan Král
2. Místostarosta

OSVČ. V Horoměřicích žije od roku 2000. Vystudoval gymnázium a poté odbornou nastavbu. Dvacet pět let pracoval jako vedoucí provozu na letišti. Zvolen za SNK Naše Horoměřice.



Ing. Luboš Langer
zastupitel

55 let, člen ODS, analytik – programátor. Člen zastupitelstva od r. 2002, člen rady obce v letech 2006 – 2018. Zaměstnan v IT divizi banky. V radě se se zabýval veškerou agendou, kladl důraz na systémové řešení problémů. V novém zastupitelstvu byl zvolen předsedou finančního výboru a je členem komise otevřené radnice a informačních technologií. V těchto funkcích hodlá využít své profesní zkušenosti a zkušenosti z obecní samosprávy.



Doc. Ing. Jan Mikulka, CSC.
Zastupitel

Vědecký pracovník. V Horoměřicích žije od roku 1990. Vystudoval ČZU. Vědecký pracovník a popularizátor vědy, PR manažer výzkumného ústavu. Zvolen za SNK Naše Horoměřice.



MUDr. Monika Němcová
Zastupitelka

Lékařka. V Horoměřicích žije od roku 2001. Vystudovala 2. Lékařskou fakultu Univerzity Karlovy. Manažerka projektu paliativní péče u vzácných onemocnění. Zvolena za SNK Naše Horoměřice.



Ing. Aleš Sedláček
1. Místostarosta

Předseda České rady dětí a mládeže, pracovník pro legislativu. Vystudoval Provozně ekonomickou fakultu ČZU. Zabývá se tématy otevřené radnice, vzdělávání a kultury. Zvolen za STAN.



Jindřich Srb
zastupitel

Studoval na Českém vysokém učení technickém v Praze, obor energetika a procesní technika. V současnosti pracuje na pozici technika kvality ve společnosti MUT Automotive s.r.o. v Tuchově. Byl zvolen předsedou komise pro vzdělání (školství), sport a kulturu. Zvolen za STAN.